

世界張氏總會 第二屆會員大會

日期 : 2005年4月28日 (星期四)
 時間 : 2:30pm – 4:30pm
 地點 : 濮陽張氏會館
 主持 : 會長丹斯里拿督張曉卿
 記錄 : 祕書長張強開
 助理祕書張文彪
 執行祕書譚潔筠
 出席者 : 簽到名單 ([見附件1](#))

討論及議決事項:

- (一) 會長丹斯里拿督張曉卿致詞。
 會長講詞 ([見附件2](#))
- (二) 覆准前期議決案。(張成順宗長提議，張聯發宗長附議)
 - 1) 世張總會預備會議於2003年11月28日下午10時於詩巫晶木大酒店會議廳舉行，會議記錄及活動圖片可在世張網頁瀏覽。
 - 2) 懇親大會暨世張總會成立會議於2003年11月29日下午2時於詩巫晶木大酒店會議廳舉行，會議記錄及活動圖片可在世張網頁瀏覽，秘書宣讀，眾認無訛，議決通過覆准。
- (三) 討論前期議決案引起之事項。
- (四) 祕書長張強開會務報告。(張長中宗長提議，張明星宗長附議)
 最新動態補充：
 - 1) 籌組馬來西亞全國張氏總會 - 砂拉越美里已成立美里張氏公會
 - 2) 團體會員組成主席團 – 主席團是由世張總會每個團體會員各推派1或2位代表所組成，主要功用是讓每個團體會員積極的參與及關注總會的會務發展及活動，以補充理事會人數不多的缺陷。
 會務報告可在世張網頁瀏覽，秘書長宣讀，眾認無訛，議決通過覆准。
 祕書長會務報告 ([見附件3](#))
- (五) 義務財政拿督張仕國宗長財務報告。(張雙洲宗長提議，張玉光宗長附議)

由2003年9月至2005年3月份的收入	- 港幣910,198
2003年9月至2005年3月份的支出	- 港幣107,221

(六) 世張總會第二屆懇親大會工委會主席張廣恩宗長報告。(張順盛宗長提議，張明星宗長附議)

- 熱烈歡迎各地宗親來到濮陽相聚一堂
- 感謝丹斯里拿督張曉卿宗長捐獻人民幣一佰萬元
- 也非常感謝濮陽政府資助建立揮公大殿及張氏會館
- 如有招呼不周的地方特向各來訪宗親致真誠的歉意

(七) 審議世張總會主席團會議決議案。(張成順宗長提議，張雙洲宗長附議)

- 世張總會於2005年4月27日晚上9:30於張氏會館曉卿廳召開第二屆主席團會議，主席團的提案及條例在主席團會議上第一次通過，將提交4月28日的會員大會上二讀通過
- 由張文彪宗長宣讀主席團的提案及條例，眾認無訛後，議決通過覆準。
- 福建張振郎宗長提出4點意見

1) 世張的定位

2) 人材和錢財都很重要，建議副會長不須捐10萬塊，以免人材流失

3) 世界張氏總會會刊非常重要，起了經貿，聯誼及凝聚作用

4) 建議懇親大會主辦當局必須編印所有出席者的名冊，以便日後聯絡

- 秘書長張強開宗長回應

1) 世張在香港是以有限公司形式註冊，團體會員方面是開放給全球的張氏宗親會、張廖簡宗親會及張顏宗親會。個人會員方面是開放給全球的張姓宗親都可以加入，至於廖、簡、顏宗親加入成為個人會員則需交理事會協商

2) 認同要辦好一個社團組織，錢財和人材都很重要，對於副會長須捐10萬元一事，表示條例上仍需保留，惟如有特殊情況時，捐10萬元是可以彈性處理或可以豁免的
世界張氏總會懇親大會實施條例 ([見附件4](#))
世界張氏總會主席團組織條例 ([見附件5](#))
世界張氏總會名譽會長條例 ([見附件6](#))
世界張氏總會捐獻制度化條例 ([見附件7](#))

(八) 世張總會第二屆理事會選舉。

- 05年4月27日舉行的主席團會議上一致通過，丹斯里拿督張曉卿宗長蟬聯第二屆世張總會會長。
- 秘書長宣讀第二屆理事會成員名單，眾認無訛後，議決通過覆準

第二屆理事會名單（[見附件8](#)）

（九） 審議世張總會第三屆懇親大會主辦單位並產生工委會。

- 由新加坡儒林張氏公會主辦第三屆懇親大會
- 第三屆世張懇親大會定於2007年4月28-30日於新加坡舉行
- 會員大會上宣讀工委會名單
- 第三屆工委會名單（[見附件9](#)）

（十） 移交大會旗幟。

- 由張曉卿會長及第二屆懇親大會工委會主席張廣恩宗長移交大會旗幟予新加坡儒林張氏公會，由第三屆懇親大會工委會主席張順團宗長接收
- 新加坡儒林張氏公會贈送紀念品予張廣恩宗長後拍照留念。

（十一） 世張總會第三屆懇親大會主辦單位致詞。

- 由新加坡儒林張氏公會主席張順團宗長致詞。

（十二） 其他

- 新一屆理事宣誓就職典禮，由濮陽建國宗長及新加坡允伏宗長任監誓人，禮成後合影留念。
- 張曉卿會長致詞。
- 張建國宗長致詞。

很高興能成為第二屆世界張氏總會理事會的就職監誓，很榮幸也很感謝各位宗長的信任。第二屆世張總會在丹斯里張曉卿宗長的領導下，取得了很大的成績，會長做了大量的工作。我相信第二屆世界張氏理事會在我們尊敬的丹斯里張曉卿會長的領導下，一定會贏得更大的勝利。

- 香港張有洪宗長講話

這次到濮陽能夠和這麼多的張姓子孫在揮公發源地相聚一堂覺得很感動。我在香港張氏宗親總會當了十多年會長，60年代時世界龍崗會的總部在香港，後來因為文革的問題搬到台灣去了，一直沒再搬回來。80-90年代初，中國國內改革開放，開放之後宗親會想要到國內來是不可能的事情。可是自我們邀請了香港新華社副主任張浚生先生出任香港張氏宗親會的名譽會長後，張氏宗親會開始和國內建立起緊密的關係，95年曾帶領90人團隊到河北到北京去尋根，得到了當時大陸省政府，市政府及縣政府的熱情招待。我是在外國長大的，我知道華僑特別愛國，我們都希望我們的國家富強，民族團結，如文彪宗長所說，我們海外的華僑是愛我們國家，為甚麼說這句話呢!是因為剛才振郎宗長講了一句話，到底我們這個世界張氏總會定位在那裡?我今天沒有資格講甚麼話，不過我想說的是我們民族不斷的往前進，25年前不可能想到今天中國發生了這麼大的變化，10年前我們

